
 

 

 

 
 
 

ATA DA 31ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 2º ANO, DA 17ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 04 DE SETEMBRO DE 
2.018, COM INÍCIO ÀS 18:00 HORAS. 
 
PRESIDENTE: LUIZ CARLOS BATISTA 
VICE-PRESIDENTE: ÁLVARO PACHECO 
1º. SECRETÁRIO: VINICIUS SAUDINO DE MORAES 
2º SECRETÁRIO: EZEQUIEL DE SOUZA DAMASCENO 
 

Às 18h03m, com a presença dos nobres vereadores, os senhores Luiz Carlos Batista, Vinicius Saudino 

de Moraes, Ezequiel de Souza Damasceno, Divaldo Aparecido dos Santos, Alexandre Martins, Márcio 

Conrado, Otávio José Castanha Miralhes, José Benedito de Carvalho, Lafaiete Pinheiro dos Santos, 

Edemilson Pereira dos Santos, Celso Charnoski, Álvaro Pacheco, Cícero Granjeiro Landim, Nilson 

Benedito da Silva, Antônio Cordeiro dos Santos, Clodoaldo Martins de Oliveira e Roberto Natalino 

Silveira, o Senhor Presidente, sob a proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da presente sessão 

e solicitou ao vereador Alexandre Martins, que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia; em seguida 

solicitou ao 1º Secretário a leitura das atas da Sessão Solene em Homenagem aos Feirantes, realizada 

no dia 27 de agosto de 2018, que foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por 

unanimidade de votos, com ausência em plenário dos vereadores Álvaro Pacheco e Roberto Natalino 

Silveira e da Sessão Ordinária realizada em 28 de agosto de 2018 que foi colocada em discussão e 

aprovada por unanimidade de votos, com ausência em plenário do vereador Roberto Natalino Silveira.  - 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DA PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SALTO:  

- RESPOSTAS DE INDICAÇÕES DA PREFEITURA: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

OFÍCIO Nº INDICAÇÃO Nº VEREADOR 

048/2018 245/2018 José Benedito de Carvalho “Macaia” 

- CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE DIVERSOS: - Ofício nº 05/2018 – Associação Educação do 

Homem do Manha “Guardinha” – Agradecendo os votos de Congratulações de autoria dos vereadores 

Vinicius Saudino de Moraes, Luiz Carlos Batista “Luizão” e Álvaro Pacheco. - PROJETOS 

APRESENTADOS PELOS VEREADORES: - Projeto de Lei nº 034/2018 – Vereador Cícero Granjeiro 

Landim – Dispõe sobre a instituição e criação no calendário oficial de eventos da Estância Turística de 

Salto, o Dia Municipal do Profissional de Educação Física a ser comemorado dentro da Semana 

Municipal de Educação Física, visando o Fomento das práticas de atividades físicas e a valorização da 

importante categoria destes profissionais. - PARECERES: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

PROJETO Nº AUTORIA COMISSÃO PARECER 

PL 031/2018 Prefeitura Tributação, Finanças e Orçamento Favorável 

- TRIBUNA LIVRE: Falou em Tribuna Livre o Pastor Jabis Fernando Candido Peixoto, em nome da Igreja 

Adventista Sétimo Dia de Salto, apresentando os Projetos Sociais prestados pea Igreja em prol da 

comunidade. - TEMA LIVRE: O vereador Ezequiel de Souza Damasceno  solicitou a inversão da Ordem 

do Dia, que foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade de votos.  2) 



 

 

 

 
 
 

ORDEM DO DIA: - Emenda ao Projeto de Lei nº 028/2018 – Comissão de Justiça e Redação – Altera a 

redação do Anexo I. Comissão de Justiça : Favorável e Comissão de Organização : Favorável. A 

emenda foi colocada em discussão e votação, sendo rejeitada por maioria de votos, votando contra a 

emenda os vereadores Vinicius Saudino de Moraes, Lafaiete Pinheiro dos Santos, José Benedito de 

Carvalho, Dr. Otávio José Castanha Miralhes, Ezequiel de Souza Damasceno, Roberto Natalino Silveira, 

Clodoaldo Martins de Oliveira, Nilson Benedito da Silva, Àlvaro Pacheco e Celso Charnoski. A emenda 

foi arquivada. - Projeto de Lei nº 028/2018 – Prefeitura – Altera dispositivos da Lei Municipal nº 3718 de 

29 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a reorganização administrativa do Serviço Autônomo de 

Àgua e Esgoto (SAAE) e dá outras providências. Comissão de Justiça : Favorável e Comissão de 

Organização : Favorável. O projeto foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por maioria de 

votos; votando contra os vereadores Edemilson Pereira dos Santos, Marcio Conrado, Alexandre Martins, 

Divaldo Aparecido dos Santos, Antônio Cordeiro dos Santos, Cícero Granjeiro Landim. Autógrafo 

encaminhado ao Executivo. - Projeto de Lei nº 030/2018 – Vereador Edemilson Pereira dos Santos – 

Cria a Semana de Incentivo à doação de medula óssea e o Dia Municipal do Doador de Medula Óssea e 

dá outras providências. Comissão de Justiça : Favorável e Comissão de Organização : Favorável. O 

projeto foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. Autógrafo 

encaminhado ao Executivo. - REQUERIMENTOS SUJEITOS AO DESPACHO DO PRESIDENTE – 

ARTIGOS 98 AO 101 DO REGIMENTO INTERNO:  Nº 319/2018 – Vereador Alexandre Martins “Xandão” 

– Prefeitura Municipal, c/c Secretaria de Desenvolvimento Urbano – Solicitando informações sobre a 

implantação de placas de sinalização na esquina da Rua Japão com a Rodovia SP-073, conforme 

solicitado na Indicação nº 158/2018. Nº 320/2018 – Vereador Alexandre Martins “Xandão” – Prefeitura 

Municipal, c/c SAAE – Solicitando informações sobre a apuração dos motivos do mau cheiro em vários 

pontos do Córrego do Ajudante, vazamento de esgoto visível no final da Rua Rui Barbosa e material 

impregnado no solo, com aparência de tinta, conforme solicitado na Indicação nº 238/2018. Nº 321/2018 

– Vereador Alexandre Martins “Xandão” – Prefeitura Municipal, c/c Secretaria de Meio Ambiente – 

Solicitando informações sobre o aprofundamento da calha do córrego Santa Cruz, que nos períodos de 

chuva fica cheia, transbordando em alguns pontos, conforme solicitado na Indicação nº 251/2018. Nº 

322/2018 – Vereador Divaldo Aparecido dos Santos - “Garotinho” – Prefeitura Municipal, c/c SAAE – 

Solicitando informações se o SAAE tem conhecimento da grande quantidade de água que escorre 

frequentemente pela Avenida José Maria Marques de Oliveira nos finais da tarde e se isso ocorre devido 

a algum vazamento. Nº 323/2018 – Vereador Divaldo Aparecido dos Santos - “Garotinho” – Prefeitura 

Municipal, c/c Secretaria de Obras  – Solicitando informações sobre o motivo pelo qual as plataformas de 

embarque e desembarque de passageiro do transporte coletivo que foram feitas na Rua 9 de Julho, em 

frente à Casa do Parafuso e em frente a Azul Calçados, ainda não estão funcionando e quando serão 

colocadas em funcionamento. Nº 326/2018 – Vereador Luiz Carlos Batista “Luizão” – Prefeitura Municipal 

– Solicitando informações sobre o motivo da paralização das obras de pavimentação da Rua Marechal 



 

 

 

 
 
 

Deodoro, trecho situado entre as esquinas das Ruas Bolívia e Japão, no Jardim das Nações. - 

REQUERIMENTOS SUJEITOS À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO – ARTIGOS 102 a 104 DO 

REGIMENTO INTERNO: 

Nº 318/2018 – Vereadores Edemilson Pereira dos Santos, Cícero Granjeiro Landim, Dr. Marcio Conrado, 

Divaldo Aparecido dos Santos “Garotinho”, Celso Charnoski “Alemão do Santa Cruz” e Antônio Cordeiro 

dos Santos – Solicitando a criação de uma Comissão Especial de Inquérito (CEI) para investigar os 

contratos de transporte sanitário intra/intermunicipal para transporte de pacientes da rede municipal de 

Saúde à hospitais, clínicas e ambulatórios credenciados pela rede SUS, transporte de alunos da 

Secretaria de Educação, locações de veículos para todas as Secretarias, locação de máquinas e 

caminhões que atendem a Prefeitura e Saae. O requerimento foi colocado em discussão e votação, 

sendo rejeitado por maioria de votos; votando contra os vereadores Lafaiete Pinheiro dos Santos, José 

Benedito de Carvalho, Dr. Otávio José Castanha Miralhes, Ezequiel de Souza Damasceno, Vinicius 

Saudino de Moraes, Roberto Natalino Silveira, Clodoaldo Martins de Oliveira, Nilson Benedito da Silva, 

Álvaro Pacheco e Celso Charnoski. O requerimento foi arquivado. Nº 324/2018 – Vereador Divaldo 

Aparecido dos Santos “Garotinho”– Votos de Congratulações e Louvor ao Padre Agnaldo Tavares, por 

assumir a Paróquia Nossa Senhora do Monte Serrat. O requerimento foi colocado em discussão e 

votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. Encaminhado ao destinatário. Nº 325/2018 – 

Vereadores Antônio Cordeiro dos Santos, Edemilson Pereira dos Santos, Alexandre Martins 

“Xandão”,Divaldo Aparecido dos Santos “Garotinho”, Dr. Marcio Conrado e Cícero Granjeiro Landim  – 

Solicitando a criação de uma Comissão de Representação para acompanhar a proposta enviada pelo 

Executivo para mudança do regime de Celetista para Estatutário do Regime Jurídico dos Servidores de 

Salto. O requerimento foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. 

O senhor Presidente perguntou quem teria interesse em fazer parte da Comissão, que ficou  constituída 

como Presidente o vereador Antônio Cordeiro dos Santos e os membros os vereadores Cícero Granjeiro 

Landim, Clodoaldo Martins de Oliveira, Edemilson Pereira dos Santos, José Benedito de Carvalho e 

Roberto Natalino Silveira. - INDICAÇÕES AO PREFEITO:  Nº 291/2018 – Vereador Celso Charnoski 

“Alemão do Santa Cruz” – Solicitando a implantação de cobertura em frente ao Pronto Socorro do 

Hospital Monte Serrat. Nº 292/2018 – Vereador Celso Charnoski “Alemão do Santa Cruz” – Solicitando o 

conserto de rachaduras nas paredes do Hospital Municipal. Nº 293/2018 – Vereador Celso Charnoski 

“Alemão do Santa Cruz” – Solicitando a implantação de lombada no final da Rua João Galvão de Barros 

França, próximo ao cruzamento com a Rua Governador Franco Montoro, no Parque Residencial 

Rondon. Nº 294/2018 – Vereador José Benedito de Carvalho “Macaia” – Solicitando um estudo para o 

aprofundamento da calha no córrego do Jardim Santa Cruz e a construção de novas pontes na Avenida 

Roque Lazzazera, no bairro CECAP e na Rua Botucatu, no bairro Jardim Cidade. Nº 295/2018 – 

Vereador José Benedito de Carvalho “Macaia” – Solicitando a manutenção da quadra de esportes  na 

área de lazer do Jardim Nova Era. Nº 296/2018 – Vereador José Benedito de Carvalho “Macaia” – 



 

 

 

 
 
 

Solicitando a manutenção do painel eletrônico de senhas da Clínica do Santa Cruz. Nº 297/2018 – 

Vereador Edemilson Pereira dos Santos – Solicitando a construção de espaço para prática de esporte e 

lazer no Bairro Santa Marta, englobando toda a área pública ao redor do CEMUS XII “Profª.  Antonieta 

de Campos Buldrin Sontag”, com o objetivo de mudar a rotina da comunidade, levando qualidade de vida 

e convívio social, com parque infantil, equipamentos de academia de saúde, quadra de areia, quiosque, 

plantio de grama, árvores frutíferas, implantação de Horta Urbana Comunitária, pista de caminhada, 

iluminação, entre outros, além de parceria com a Associação de Moradores do Bairro. Nº 298/2018 – 

Vereador Edemilson Pereira dos Santos – Solicitando a construção de uma pista de bicicross no bairro 

Nossa Senhora do Monte Serrat, na área pública entre a Clínica de Saúde e a quadra da Escola 

Joseano Costa Pinto, sendo uma solicitação dos jovens dessa região que praticam esta modalidade 

esportiva para a construção de uma pista simples com piso de terra, rampas para execução de 

manobras e outras melhorias que possam agregar um espaço para atrair os amantes da modalidade, 

atendendo crianças, adolescentes, jovens e adultos. Nº 299/2018 – Vereador Dr. Marcio Conrado – 

Solicitando a limpeza na Rua Antônio Gianotto, 243, ao lado do Residencial Monte Serrat, no bairro 

Jardim Guaraú. A seguir, passou-se ao uso da tribuna, para pronunciamento em TEMA LIVRE, que 

seguiu o determinado no artigo 68 do Regimento Interno e suas modificações. O senhor Presidente 

convocou os Projetos de Lei nº 41/2017, 31/2018 e 32/2018  para votação na próxima Reunião Ordinária 

em 11 de setembro de 2018, informou sobre a suspensão das Audiências Públicas do Plano Diretor e 

indicou o vereador Álvaro Pacheco para continuar fazendo parte do Conselho Municipal de Transporte e 

o vereador Edemilson Pereira dos Santos como suplente. Nada mais havendo a ser tratado às 22h00m, 

o Senhor Presidente encerrou a Reunião, pedindo que “Deus nos proteja e nos torne instrumento de sua 

paz”. Em conformidade ao Ato nº 03/2017, estiveram em serviços extraordinários os seguintes 

servidores: Daniela Momesso – Assistente Legislativa de Administração, Luiz Gustavo Milharini – 

Assistente Legislativo de Administração, Patricia Bernardo - Assessora de Comunicação Social, Mateus 

Elias dos Santos – Assessor de Comunicação Social, Marco Aurélio Domingues Lima – Consultor 

Jurídico Parlamentar, Sueli Padovani Garavello – Agente de Telefonia e Recepção,  Rita Simone 

Cherchiaro de Moura – Agente de Copa e Limpeza e Angela Kormann Stefani – Chefe de Gabinete da 

Presidência.  Do que houve, para constar, eu_________ (Daniela Momesso), Assistente Legislativa de 

Administração, lavrei a presente ata. 

 

 

 

 

 

  

Câmara da Estância Turística de Salto 
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